

## Análisis Actualizado

# Swiss Re Corporate Solutions México Seguros S.A. de C.V.

28 de mayo de 2026

**AVISO IMPORTANTE:** Esta calificación es asignada por S&P Global Ratings S.A. de C.V. bajo su línea de producto de S&P National Ratings. El logo de S&P National Ratings identifica las calificaciones asignadas con base en criterios para la escala nacional y metodologías específicas para México.

Este reporte no constituye una acción de calificación.

## Clasificaciones de los componentes de las calificaciones

Calificación de solidez financiera en Escala Nacional de México	Calificación crediticia de emisor en Escala Nacional de México
mxAAA/Estable	mxAAA/Estable

### Contacto analítico principal

**Gabriela Torillo**  
Ciudad de México  
+52 (55) 5081 4433  
[jennifer.torillo@spglobal.com](mailto:jennifer.torillo@spglobal.com)

### Contactos secundarios

**Rodrigo Cuevas**  
Ciudad de México  
+52 (55) 5081 4539  
[rodrigo.cuevas@spglobal.com](mailto:rodrigo.cuevas@spglobal.com)

## Perspectiva

La perspectiva estable refleja nuestra expectativa de que Swiss Re Corporate Solutions México Seguros S.A. de C.V. (SRCSM) conserva una alta relevancia dentro de la estrategia de su casa matriz, Swiss Reinsurance Co. Ltd. (SRZ, AA-/Estable/A-1+) durante los siguientes 12 meses. Consideramos que la subsidiaria seguirá beneficiándose del esquema de reaseguro con su casa matriz, así como del reconocimiento de marca e infraestructura global del grupo. Lo anterior, con base en nuestra opinión de que México seguirá siendo un mercado importante para la diversificación del grupo en la región.

## Escenario negativo

Podríamos revisar la perspectiva a negativa o bajar las calificaciones de la aseguradora en varios niveles (*notches*) si consideramos que disminuye el grado de integración y/o respaldo hacia la subsidiaria mexicana por parte de su casa matriz. Lo anterior podría ocurrir si el respaldo deja de ser tangible a través del esquema de reaseguro o si no obtiene la rentabilidad esperada por el grupo.

## Escenario positivo

La entidad cuenta con las calificaciones más altas en escala nacional.

## Fundamento

**SRCSM se mantendrá integrada con la estrategia del grupo al continuar expandiendo su presencia en México.** Esperamos que la aseguradora siga consolidando su presencia en el mercado local al tiempo que continúa operando como oficina productora y de servicios para sus negocios internacionales. Asimismo, anticipamos que la subsidiaria se siga beneficiando del apoyo de su casa matriz a través de su esquema de reaseguro, el cual continúa brindando estabilidad para el negocio de SRCSM. En nuestra opinión, las operaciones de la subsidiaria mexicana mantendrán una estrecha integración con SRZ al aprovechar la infraestructura global, compartir la marca y reputación del grupo. Por ello, consideramos que SRCSM conservará un rol altamente estratégico para el grupo al contribuir a la diversificación geográfica y crecimiento de este en México.

**Esperamos que la aseguradora mexicana mantenga el ritmo de crecimiento en primas emitidas dentro de su área de experiencia.** La cobertura de mercado que SRCSM ha ido construyendo, respaldada por una sólida capacidad de suscripción, un apetito de riesgo claramente definido y las capacidades de sus programas internacionales, le permitió mantener un crecimiento de 20% a nivel de primas emitidas al cierre de 2025. Para los siguientes 12 meses, esperamos que la compañía continúe impulsando el crecimiento de su portafolio a través de programas internacionales, mientras sigue fortaleciendo su participación en negocios de coaseguro. En este sentido, esperamos que la aseguradora incremente su base de clientes corporativos y empresas del segmento medio del mercado en su área de experiencia dentro del ramo de daños –propiedad, ingeniería y riesgos catastróficos–, apoyado en una red de *brokers* y agentes más robusta. De tal manera, estimamos que conservará niveles crecimiento de primas emitidas de doble dígito, pero en el área media en alrededor de 15% en los siguientes 12 meses.

**SRCSM conservará favorables niveles de rentabilidad durante los próximos 12 meses apoyado en su esquema de reaseguro y crecimiento sostenido de volúmenes de negocio.** Esperamos que la principal fuente de ingresos de la aseguradora continúe siendo las comisiones por reaseguro cedido, dado que seguirá cediendo en torno al 99% de sus pólizas emitidas. En este sentido, el crecimiento del volumen de negocio se verá reflejado en mayores ingresos por comisiones por reaseguro cedido sin egresos significativos por siniestralidad. Adicionalmente, esperamos que las iniciativas globales de implementación de inteligencia artificial en emisión y seguimiento de siniestros continuarán favoreciendo la eficiencia en las operaciones de la subsidiaria. Como resultado, anticipamos que SRCSM logrará mantener sólidos niveles de rentabilidad durante los siguientes 12 meses a pesar del contexto macroeconómico desafiante. Por ello, esperamos niveles de utilidad neta sanos, manteniendo un retorno sobre capital (ROE, por sus siglas en inglés) entre 20% y 25%, lo cual continúa comparándose favorablemente con sus pares.

**Los sólidos niveles de capitalización de SRCSM seguirán impulsados por su sana rentabilidad y prudente política de dividendos.** La sólida generación interna de capital de la compañía le permitirá respaldar el crecimiento de negocio durante los siguientes 12 meses al tiempo que mantiene un índice de solvencia cómodamente por encima del mínimo regulatorio. Además, esperamos que la subsidiaria mexicana continúe repartiendo dividendos a su casa matriz de manera prudente sin comprometer la solvencia de la aseguradora. En este sentido, esperamos que SRCSM siga reportando niveles de capital sólidos, con un indicador que, al cierre de marzo de 2026, se situó en torno a 2x (veces). Finalmente, esperamos que la subsidiaria siga alineada con la gestión prudente de capital de la casa matriz y que, en caso de necesitarlo, reciba apoyo extraordinario del grupo.

### Clasificaciones de los componentes de las calificaciones

Swiss Re Corporate Solutions México Seguros S.A. de C.V.	
Calificación crediticia de emisor en escala nacional de México	mxAAA/Estable
Calificación de solidez financiera en escala nacional de México	mxAAA/Estable

### Criterios

- [Metodología para calificar aseguradoras en escala nacional en México](#), 1 de septiembre de 2025.
- [Metodología: Consideraciones complementarias para calificaciones en escala nacional en México](#), 1 de septiembre de 2025.

### Artículos Relacionados

- [Descripción General del Proceso de Calificación Crediticia](#)
- [Definiciones de Calificaciones en Escala Nacional para México](#)

Copyright © 2026 por Standard & Poor's Financial Services LLC. Todos los derechos reservados.

Ningún contenido (incluyendo calificaciones, análisis e información crediticia relacionada, valuaciones, modelos, software u otra aplicación o resultado derivado del mismo) o cualquier parte aquí indicada (Contenido) puede ser modificada, revertida, reproducida o distribuida en forma alguna y/o por medio alguno, ni almacenada en una base de datos o sistema de recuperación de información sin permiso previo por escrito de Standard & Poor's Financial Services LLC o sus filiales (en general, S&P). El Contenido no debe usarse para ningún propósito ilegal o no autorizado. S&P y sus proveedores así como sus directivos, funcionarios, accionistas, empleados o agentes (en general las Partes de S&P) no garantizan la exactitud, integridad, oportunidad o disponibilidad del Contenido. Las Partes de S&P no son responsables de errores u omisiones (por descuido o alguna otra razón), independientemente de su causa, de los resultados obtenidos a partir del uso del Contenido o de la seguridad o mantenimiento de cualquier información ingresada por el usuario. El Contenido se ofrece sobre una base 'como esta'. LAS PARTES DE S&P DENIEGAN TODAS Y CUALQUIER GARANTÍAS EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS, INCLUYENDO, PERO SIN LIMITACIÓN DE, CUALESQUIER GARANTÍA DE COMERCIALIZACIÓN O ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO O USO EN PARTICULAR, DE AUSENCIA DE DEFECTOS, DE ERRORES O DEFECTOS EN EL SOFTWARE, DE INTERRUPCIÓN EN EL FUNCIONAMIENTO DEL CONTENIDO O DE OPERACIÓN DEL CONTENIDO CON CUALQUIER CONFIGURACIÓN DE SOFTWARE O HARDWARE. En ningún caso, las Partes de S&P serán sujetos de demanda por terceros derivada de daños, costos, gastos, honorarios legales o pérdidas (incluyendo, sin limitación, pérdidas de ingresos o de ganancias y costos de oportunidad o pérdidas causadas por negligencia) directos, indirectos, incidentales, punitivos, compensatorios, ejemplares, especiales o consecuenciales en conexión con cualesquier uso del Contenido incluso si se advirtió de la posibilidad de tales daños.

Es posible que parte del Contenido se haya creado con la ayuda de una herramienta de inteligencia artificial (IA). El personal de S&P redacta, revisa, edita y aprueba cualquier contenido publicado creado o procesado utilizando IA.

Los análisis crediticios relacionados y otros estudios, incluyendo las calificaciones, y las declaraciones en el Contenido son opiniones a la fecha en que se expresan y no declaraciones de hecho. Las opiniones, análisis y decisiones de reconocimiento de calificaciones (descrito abajo) no son recomendaciones para comprar, mantener o vender ningún instrumento o para tomar decisión de inversión alguna y no se refieren a la conveniencia de ningún instrumento o título-valor. S&P no asume obligación para actualizar el Contenido tras su publicación en cualquier forma o formato. No debe dependerse del Contenido y éste no es sustituto de la capacidad, juicio y experiencia del usuario, de su administración, empleados, asesores y/o clientes al realizar inversiones y tomar otras decisiones de negocio. S&P no actúa como fiduciario o asesor de inversiones excepto donde está registrado como tal. Aunque S&P ha obtenido información de fuentes que considera confiables, no realiza actividad de auditoría ni asume la tarea de revisión o verificación independiente de la información que recibe. Las publicaciones relacionadas con calificaciones pueden publicarse por diversas razones que no dependen necesariamente de una acción por parte de los comités de calificación, incluyendo, pero sin limitarse, a la publicación de una actualización periódica de una calificación crediticia y análisis relacionados.

En la medida en que las autoridades regulatorias permitan a una agencia calificadora reconocer en una jurisdicción una calificación asignada en otra jurisdicción para ciertos propósitos regulatorios, S&P se reserva el derecho de asignar, retirar o suspender tal reconocimiento en cualquier momento y a su sola discreción. Las Partes de S&P no asumen ningún deber u obligación derivado de la asignación, retiro o suspensión de tal reconocimiento así como cualquier responsabilidad respecto de daños en los que presuntamente se incurra como resultado de ello.

S&P mantiene algunas actividades de sus unidades de negocios independientes entre sí a fin de preservar la independencia y objetividad de sus respectivas actividades. Como resultado de ello, algunas unidades de negocio de S&P podrían tener información que no está disponible a otras de sus unidades de negocios. S&P ha establecido políticas y procedimientos para mantener la confidencialidad de la información no pública recibida en conexión con cada uno de los procesos analíticos.

S&P recibe un honorario por sus servicios de calificación y por sus análisis, normalmente de parte de los emisores de los títulos o por suscriptores de los mismos o por los deudores. S&P se reserva el derecho de disseminar sus opiniones y análisis. Las calificaciones y análisis públicos de S&P están disponibles en sus sitios web, [www.spglobal.com/ratings/es/](http://www.spglobal.com/ratings/es/) (gratuitos) y en [www.ratingsdirect.com](http://www.ratingsdirect.com) (por suscripción) y podrían distribuirse por otros medios, incluyendo las publicaciones de S&P y por redistribuidores externos. Información adicional sobre los honorarios por servicios de calificación está disponible en [www.spglobal.com/usratingsfees](http://www.spglobal.com/usratingsfees).

STANDARD & POOR'S, S&P y RATINGSDIRECT son marcas registradas de Standard & Poor's Financial Services LLC.

S&P Global Ratings S.A. de C.V., Av. Javier Barros Sierra No. 540, Torre II, PH2, Col. Lomas de Santa Fe, C.P. 01210 Ciudad de México.